
Tariffa standard
L’aliquota standard dell’imposta sulle vendite nel Rhode Island per il 2024 è del 7%.

Chi è obbligato a registrare l’imposta sulle vendite
nel Rhode Island
I venditori remoti, i referrer e i facilitatori del mercato devono registrarsi nel Rhode
Island per ottenere un permesso per effettuare vendite al dettaglio e riscuotere e
versare l’imposta sulle vendite su tutte le vendite imponibili nello stato.

Soglia

​ $100.000;

O

​ 200 transazioni separate.

Soglie venditore per stato

Soglie del marketplace per stato

Le regole speciali sono applicabili all’attività SAAS.

Soglie fiscali per il SAAS per stato.

Marketplace online

vatcompliance.co

https://vatcompliance.co/it/venditori-remoti-soglie-fiscali-sulle-vendite-negli-stati-uniti-per-stato/
https://vatcompliance.co/it/soglie-dellimposta-sulle-vendite-omp-negli-stati-uniti/
https://vatcompliance.co/software-as-service-tax-thresholds-by-state/


Un facilitatore del marketplace deve riscuotere l’imposta sulle vendite su tutte le
vendite imponibili effettuate attraverso il mercato agli acquirenti in questo stato,
indipendentemente da tali condizioni:

​ Il venditore del marketplace ha oppure è tenuto ad avere un permesso per
effettuare vendite al dettaglio;

​ Sarebbe stato richiesto/oppure no di non riscuotere e versare l’imposta sulle
vendite se la vendita non fosse stata effettuata tramite il fornitore del
marketplace.

Procedura di registrazione
Modalità di registrazione:

​ Online tramite il sito web della Divisione delle imposte o del Consiglio di
amministrazione delle imposte sulle vendite e sugli usi semplificati;

​ Compila e invia il modulo di richiesta aziendale e di registrazione.

Pagamento dell’imposta sulle vendite e data di
presentazione
Se il tuo debito fiscale sulle vendite e sull’utilizzo per sei mesi consecutivi è stato in
media inferiore a $200 al mese, l’amministratore fiscale può rilasciarti una
dichiarazione trimestrale di autorizzazione.

Negli altri casi, le dichiarazioni delle imposte sulle vendite e sull’uso devono essere
presentate su base mensile entro il ventesimo giorno del mese successivo a quello
per il quale è richiesta la dichiarazione.

Sanzioni ed interessi
Sanzione per ritardato pagamento dell’imposta pari al 10% dell’imposta dovuta. Gli
interessi per il mancato pagamento delle imposte calcolati al tasso attuale non sono
inferiori al 12%.
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